
■国際教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果（平成28年度第３Q、第４Q、後期（セメスター））

 設問６：総合的に判断して、この授業を５段階で評価してください。

教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

平均（※）

情報科学 ― 28.5% (107) 42.7% (160) 22.1% (83) 3.2% (12) 3.5% (13) 375 人 2,445 人 3.9

健康・スポーツ科学 ― 61.0% (188) 26.6% (82) 8.4% (26) 1.0% (3) 2.9% (9) 308 人 2,084 人 4.4

― 54.7% (269) 31.1% (153) 8.9% (44) 2.0% (10) 3.3% (16) 492 人 2,313 人 4.3

専基 17.5% (25) 39.2% (56) 23.8% (34) 8.4% (12) 11.2% (16) 143 人 783 人 3.4

計 46.3% (294) 32.9% (209) 12.3% (78) 3.5% (22) 5.0% (32) 635 人 3,096 人 4.1

文学と芸術 ― 35.3% (65) 38.0% (70) 16.8% (31) 6.5% (12) 3.3% (6) 184 人 1,984 人 4.0

歴史と文化 ― 43.9% (90) 28.8% (59) 17.6% (36) 5.4% (11) 4.4% (9) 205 人 2,168 人 4.0

― 35.5% (162) 41.0% (187) 16.0% (73) 3.7% (17) 3.7% (17) 456 人 2,838 人 4.0

専基 30.1% (31) 25.2% (26) 19.4% (20) 8.7% (9) 16.5% (17) 103 人 1,728 人 3.4

計 34.5% (193) 38.1% (213) 16.6% (93) 4.7% (26) 6.1% (34) 559 人 4,566 人 3.9

法と政治 ― 36.9% (94) 42.7% (109) 15.3% (39) 2.0% (5) 3.1% (8) 255 人 1,453 人 4.1

経済と社会 ― 38.4% (108) 42.3% (119) 11.7% (33) 2.8% (8) 4.6% (13) 281 人 1,339 人 4.1

― 27.7% (38) 43.1% (59) 20.4% (28) 2.9% (4) 5.8% (8) 137 人 1,206 人 3.8

専基 36.6% (294) 38.5% (309) 16.6% (133) 3.6% (29) 4.7% (38) 803 人 6,159 人 4.0

計 35.3% (332) 39.1% (368) 17.1% (161) 3.5% (33) 4.9% (46) 940 人 7,365 人 4.0

― 14.9% (11) 32.4% (24) 28.4% (21) 10.8% (8) 13.5% (10) 74 人 555 人 3.2

専基 25.9% (81) 33.5% (105) 26.5% (83) 7.0% (22) 7.0% (22) 313 人 2,689 人 3.6

計 23.8% (92) 33.3% (129) 26.9% (104) 7.8% (30) 8.3% (32) 387 人 3,244 人 3.6

― 20.5% (9) 36.4% (16) 27.3% (12) 4.5% (2) 11.4% (5) 44 人 505 人 3.5

専基 44.5% (117) 32.7% (86) 14.1% (37) 4.6% (12) 4.2% (11) 263 人 1,449 人 4.1

計 41.0% (126) 33.2% (102) 16.0% (49) 4.6% (14) 5.2% (16) 307 人 1,954 人 4.0

― 41.3% (74) 41.3% (74) 12.3% (22) 2.8% (5) 2.2% (4) 179 人 1,181 人 4.2

専基 56.0% (89) 30.8% (49) 8.8% (14) 2.5% (4) 1.9% (3) 159 人 540 人 4.4

計 48.2% (163) 36.4% (123) 10.7% (36) 2.7% (9) 2.1% (7) 338 人 1,721 人 4.3

― 22.4% (22) 37.8% (37) 20.4% (20) 11.2% (11) 8.2% (8) 98 人 1,034 人 3.6

専基 75.0% (3) 25.0% (1) 0.0% 0.0% 0.0% 4 人 41 人 4.8

計 24.5% (25) 37.3% (38) 19.6% (20) 10.8% (11) 7.8% (8) 102 人 1,075 人 3.6

― 25.0% (2) 50.0% (4) 12.5% (1) 0.0% 12.5% (1) 8 人 106 人 3.8

専基 27.6% (8) 48.3% (14) 24.1% (7) 0.0% 0.0% 29 人 132 人 4.0

計 27.0% (10) 48.6% (18) 21.6% (8) 0.0% 2.7% (1) 37 人 238 人 4.0

応用科学技術 ― 29.5% (33) 34.8% (39) 25.9% (29) 3.6% (4) 6.3% (7) 112 人 706 人 3.8

医学 ― 33.3% (24) 34.7% (25) 22.2% (16) 5.6% (4) 4.2% (3) 72 人 687 人 3.9

農学 ― 36.4% (72) 43.9% (87) 13.1% (26) 3.5% (7) 3.0% (6) 198 人 910 人 4.1

ESD ― 63.6% (21) 21.2% (7) 9.1% (3) 3.0% (1) 3.0% (1) 33 人 202 人 4.4

学際 ― 47.8% (109) 35.1% (80) 10.5% (24) 1.3% (3) 5.3% (12) 228 人 2,066 人 4.2

外国語第Ⅰ ― 40.7% (1132) 34.8% (968) 14.5% (402) 3.8% (106) 6.2% (171) 2,779 人 12,719 人 4.0

外国語第Ⅱ ― 50.7% (1103) 34.3% (747) 10.0% (217) 2.3% (51) 2.7% (58) 2,176 人 11,412 人 4.3

― 42.9% (3733) 35.7% (3106) 13.6% (1186) 3.3% (284) 4.4% (385) 8,694 人 49,913 人 4.1

専基 35.7% (648) 35.6% (646) 18.1% (328) 4.8% (88) 5.9% (107) 1,817 人 13,521 人 3.9

計 41.7% (4381) 35.7% (3752) 14.4% (1514) 3.5% (372) 4.7% (492) 10,511 人 63,434 人 4.1

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。

※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外

※平均：回答１を5点、回答２を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。

総計

地球惑星科学

図形科学

化学

生物学

数学

物理学

（参考）
回答対象者数

総計

人間形成と思想

人間と社会

回答１：
有益であった

回答２：
どちらかといえば
有益であった

回答３：
どちらともいえない

回答４：
どちらかといえば
有益ではなかった

回答５：
有益ではなかった 回答者総計
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回答１：

有益であった

回答２：

どちらかといえば有益であった

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば有益ではなかった

回答５：

有益ではなかった




